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Megtekintés:
Berendezés szam 0 ... 63
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Eseti biztonsagi
; 5 [ say3 ,,Ysakcié 9
Megjegyzés: % { 0 = kikapcsolva
1 A beallitott értékek csak akkor Megjegyzés: CD) 1 = zart kapcsolat
Ié'thatc')ak, ha a konfiguracios Ha a szabalyozot ON/OFF szabalyozoként 0 2 = nyilt kapcsolat
Addr kédN=3 ) allitjuk be, a teljes 2. csoport paraméterei N
so1 2 Ha afelflefutasi meredekség =0, | rejtettek lesznek, és fel lesznek cserélve a

irés engedélyezve bedllitott értékek kdzott.
3 Az esemény riasztas bealli-

Soros kommunikacié statusza ‘ akkor ugrasszer( valtas lesz a kévetkezoével:

Megjeqyzés: PP . e 1
sreave > . , ;Zalf% ir;?t(;lf?]na:fks edllitas Hiszterézis Soros Biztonsagi hozzéférés
1Haaz © vagy O gombok 30 masodbercen beliil ' Elté‘:és riasztgg 0300 654300 0.1 - 10.0% bemeneti tartomany kommunikaciok
netm ’I;ertlll,ne'k'rr’letqzyzrzﬁslra,’ a’berendezes visszavalt . Savos riasztés: 0 és 300 Csak SX75+ 1. csoport
a technoldgiai értékek kijelzésére. « Fggetlen: teljes skaldn 2 3 15 2. csoport
Baud rate Paritas Protok. P .
BEALLITAS 4 Az Y2 és Y3 esemény riasztasok 9600* [0 None [0 |Haszn. arameter
. 4800 1 Odd |1 [Haszn. védelmi kéd
nem jelennek meg, ha a 2400 |2 Even |2 [Haszn. o e
konfiguracids kéd 1200 [3 Nonet 3 [Modbus L’athato és modo.?lthatq
Megfelel§ jelszé bevitele, hogy a 1=0 (Y2) és L=0 (Y3) 600 [4~ None® |4 |Jbus Lathatd, de NEM MODOSITHATO
S, 5 konfiguraciés folyamatot elinditsa (3333) NEM LATHATO
&) Megj.: B Gydrilag beéllitott értékek
i KONFIGURACIOS KOD
i aré 4 ha nincs még konfiguralva .
Ylsszateres fo! indita < & g & B tipusa, skala tartomany (1) Eﬂ Y1 szabalyzé kimenet tipusa E Szabalyzé akci6 és biztonsagi poz. tip. Y1(3)m MEGJEGYZES:
lizembe inditaskor, a fF) kuel;on N i - - » " - 0, 5 A Pt100 és a termoelem-paros bemenet esetén ha
YES ez fog megjelenni: -200...600°C| 0 | 0 Relé (Ki-Be, hiszterézissel) (0] Forditotf Biztonsagi poz. 0% a konfigurélhaté skalat vélasztjuk, javasolt, hogy a
> Kovesse g;%o Konf.  -200...600°C| 0 | 2 Relé idé-aranyosan 1 Kozvetl.| Biztonsagi poz. 0% 1 legnagyobb lehetséges tartomanyt valasszuk. A
1 O% 0 IEC 751 -99.9...300,0°C| 1 | O Logikai 0/24 Vdc idé-aranyosan 2 Forditot{ Biztonsagi poz. 100% (Yh) 2 'egki_SSPIP tatnoméqy "ezt'i?/gyen ’slise_bb, mint a
o L . Konf -99,9..300.0°C[ 1|2  4..20mAdc 3 Kézvetl| Biztonsagi poz. 100% (Yh) 3 e rta""',"a"y ol Tehetsb o oz
Con 1 Vigyiik be a konfigurécios kédok els6 4 9999 - - — valasztott tartomanyon belil lehetséges korlatozni
= blokkjat: E,F,G,H X Termoelem s 0..600°C| 2 | 0 0...10 Vde 4 Forditot| Biztonsagi poz. -100% (Yh2) * |4  a bedlithato értékek alsé és felsd értekét (Spl | és
N 9999 IEC 584 Konf. tart.: 0..600 °C| 2 | 2 Szelep motor-meghajtas 5 Kozvetl,| Biztonsagi poz. -100% (Yh2) * | 5 Sg}'/’;)e;i "i‘SA::émt;zre”;gkgsezglg‘;gﬁ%rziaat;
| Fooskem 0..600°C|3 |0  Reléidd-aranyosan * |6 E‘)“’"‘OI“ Biztonsagi poz. Konf. (4) g minimalis skala tartoménya 100 lépés. Az értékek
e s . . . - . ...600°! ikai id6-ara Ozvetl.| Biztonsagi poz. Konf. (4) kifejezhetSek egységben (xxxx), tizedben (xxx.x),
~ 0 DIN 43710 Konf. 0..600°C| 3 | 2 Logikai 0/24 Vdc id6-aranyosan * |7 ozvet gi p e} gyseg
':at ';Zg?tgeféarlis;o% masodik blokkja Termoelem K 0..1200°C| 4 | 0 4...20 mAdc * |8 Forditot} Biztonsagi poz. Ki 8 széazadban (xx.xx) vagy ezredben (x.xxx).
T EG 584 Konf.  0..1200°C|4 |2  0...10Vdc * |9 Kozvetl.| Biztonsagi poz. Ki 9 6eEgy a . y pesold
Termoelem S 0..1600°C| 5 | 0 % Csak hiité-f(ité alkalmazasokra *Csak hiit6-fité alkalmazasokra biztositja az analég kimenet kivalasztasat. Lasd
oG - °F kivalaszta Eéo;/g}hm Konf. 0..1600°C| 5 | 2 <A X az IMI 4.6 szakaszat.
- ivalasztasa . ) P s
. \ 2 Ya 7 A biztonsagi allapot olyan érték, amelyet az Y1
(Az EF konfiguracios kod csak 00 és 62 kdzott lehet) ;ﬁ'é"oZeR‘ﬁE'IR 0..1600°C|6 |0 ™ 0 kimenet vesz fel, abban az esetben, ha a
> 0=°C IEC 584 Konf. 0..1600°C| 6 | 2 A4 konfiguréci()s<‘ 42 3 O ﬁ\ bemeneti jel megszakad._A't?izlon"sérvgi éllgpgtqk
(@) 1 =°F 4..20 mA Konf. mertegys.| 7 | 4 kod elsé része \e M H (ng)jé\{(aglyegH-S) a maximalis Hités mértékét
F=0 EF =74...87 0..20 mA Konf. mért. egys| 7 | 5 A ) ha inditaskor ezt latja, 8 A H(6,7)-t valasztva konfiguralni lehet a biztonsagi
- Tizedesjegyek szama EF (csak 74 és 0..1Vde Konf. mért.egys| 7 | 6 A 4 konfiguracios < 75 OO 9999 - 9999 poziciot az SaY1 paraméterben.
sc dd 87 kdzotti érték) 0..10 Vde Konf.  mért.egys| 7|7 kéd masodik része v az azt jelenti, hogy a
n 4..20mA Konf. mért. egys. 3 8|4 L, berendezés 9 Az M konfiguréciés kod csak az SX75+ modellek-
ALLf &l elérhets.
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sC .10 skalajanak also értéke 0..10 Vde Konf.mért. egys. | 8|7 vel. Lasd. 12. oldal.
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(H=6vagy 7@ - ; - Y1 hiités tikrozése 3
v Eltérés (inditasi sza- | AtV magas 1 kesztnemfigyel) | Aktiv alacsony 2 A mért erték (X) tikrozése 4
> . : p P
o Y1 Biztos hely kaszt nem figyeli) | Aktiv alacsony 2 gay Akliv kiilsé s 0..10Vdc |A beallitott értek (W) takrozése | 5
Sa (H=6vagy7) sav Aktiv kiilsé 3 Aktiv belss 4 (6) V1 hités fikrozése 6
N Aktiv belsé 4 Folyamat Aktiv magas 5
(@D} Folyamat Aktiv magas 5 Aktiv alacsony 6 Beallitott érték tipusa
A4 Aktiv alacsony 6 Ersres Aktiv magas 7 1 Helyi 0
\ 3. csoport paramétereire lépés \ Eltérés Aktiv magas 7 Aktiv alacsony 8 Standard |1 Helyi és tavoli 4...20 mA 1
A konfiguraciés folyamatbol valo kilépéssel a 3. csoport Aktiv alacsony 8  Hurok-Szakadas-Riasztas 9 1 Helyi és tavoli 0...10 Vdc 2
paramétereibe léphet. Modositani, a beallitott 1 Helyi + 4 tarolt 3
értékek hatarait, a maximalis kimenetet, stb.
PARAMETER LEIRAS
Paraméterek bevitele Paraméterek masodik csoportja A kimeneti relé érintkezéi a Az A/M gomb ismételt megnyo- EZ a néglil'pg'raméter atEOVF:(S 4. Y1 kimenet alsé hatara (G=1
- e — . é . 454 aroli %~ ommunikaciéra vonatkozik, - 4 % kozotti erté
Amikor a beallitési fazis befejezédik,  Hy A relé kimenet (Y1) hiszterézise 17. és 18. sorkapcsokra masara eltarolja a ,100%-0s ) ra vonaw 4), 0 és 100% kGz6tt ertek. Az
P . . y vannak kivezetve. iciot. E. t és csak a bedllitasi fazisban rték, t itt b Kk
a szabalyzé meg tudja jeleniti a G=0 poziciét. Ezen a ponton a * € 0 érték, amit i evisziink,
funkcidk Gsszes olyan paraméterét ©=0 . kalibracio befejezSdik, és hogy léthato (csak SX75+ esetén), meghatarozza az Y1 kimenet
amelyeket bevittink. Hogy egyszer(- A hiszterézis egy z6na, v 5P ve végrehaijtasra keriiljon, és nem vonatkozik a konfigu- alsd hatarat. A biztonsagi
sitsiik a feladatot, a paramétereket amelyen belil a kimenet nem 100% -100% nyomjuk le a ,> enter” gombot. raciora. pozici6  (H  konfiguracio)
harom csoportba osztottuk, Az 1 véltozik ~ és  fenntara a A kalibracios fazis  soran felilithatia ezt.
S e korabban feltételezett allapotot. hasznos lehet, ha a szeleput - . A rbd 2 e
csoport tartalmazza a bedllitott ) nas ! - SFL | Alsé hatarérték a f6 beallitott L . _
e . . Ahhoz, hogy a kimenetben idejét a t raméterbe irjuk. AP 4 Y1 fels6 hatara (G=1-9) 0
értékhez tartozé paramétereket. A 2. P o | | ejet a ly parameterbe irju értéknek, SP1-nek Yk ara {
csoport tartalmazza a szabalyzo valtozast  érjnk  el, = az 0% Po el PRF | d% X ) R és 100 % kozotti érték. Az
P y. szilkséges, hogy a z6énan kiviil 5PLh Fels6 hatarérték a f6 beallit- érték,amit it  bevisziink,

paramétereket. A harmadik csoport, A holtsav a hiité és fiité

P, At Arta T \ nut ott értéknek, SP1-nek 4
amelyet az 1111 jelsz6 véd, a haladé Kerdion a mert ;;f)'ﬁtui';?: K2 % kimenetek kozott Kimanal lagfolsébb hatérét
paraméterek. Ezek tartalmazzak a A . I A paraméterek harmadik csoportja Péida a bedlitott hatérértékek bevitelére ; gre e
bizt sai h sférést P bedllitott skala amplitudé %-a. (G=6-9) A Dbiztonsagi pozicié (H
ANy DorarStaraket B Soron A kimeneti csatlakozok a 16 és Ha a véltozo. X eavbeesik a | [Far Biztonsagi hozzaférés apa-  Eeworesel am s s 1 e om konfiguracio) felillirhatja ezt.
sza ayzlo’pla'rame ereket, a sgros 17 szamu sorkapcsok kozott a vanozo, 9y ! raméter-csoportokhoz Mksdési arany 100 020 050 1.00
kommunikéaciéhoz szlikséges talalhatéak beallitott értékkel (SP I)-el Est a funkciot h liuk L .
paramétereket, az Gsszes hatdrolo  pp,  Aranyos sav (G=1t09) és a kimenet 0%-a allitia zt & funkclot arra hasznajjux, A6 beallitott érték SP 1 csak
funkcidkat és biztonsagi allapothoz A sav, amelyen belil a magat, a rendszer folyamato- hogym:)eallltsulr’ azh1. ,efs, 2 a k?t ertek’, SPLL ©s SPLh yr 2 Az Y2 kimenet felsé hatara
szilkséges funkciokat. kimenet modulacija kézvet- san ingadozni fog a hideg és CS_OFt’_,tOZ valo  hozzaleres kozétt  valaszthaté ~ meg T (G =1-9)0 és 100 % kozott.
leniil aranyos a W beallitott meleg kozétt, illetve forditva. Az SB"I J(?sbport nem lathato szabadon. Az ebbe a paraméterbe bevitt
érték és a mért érték kdzotti érintett paraméter azt hatérozza -1- A esoport [4thaté. de nincs - ) ) L érték meghatérozza az Y2
kiildnbséggel. Exzt a meg, hogy a szabalyozé lehotiss P améterek 5Pr | Valasszuk ki az RSP "Tavoli kimenet fels6 hatarat. A
Paraméterek elsé csoportja bemenet  tartomanyanak kimenetén - akar hideg, akar thZIcr;S:r?ak n?édos?i?ér:;: ere beallitott érték" miikodését biztonsagi  pozicid  (H
sp.i Tarolt beallitott érték 1 (N = 3) %-aban adjuk meg. njeleg"lr.anyba - csak akkor Ie§z -2 - A csoport Iéthat6 a ('N='1,2). A nlegcélzott beallitott konfiguracio) felulirhatja ezt.
[ L kimend jel, ha az nagyobb, mint 3 e érték egyenld lehet az RSP-vel,
spd Tarolt beallitott érték 2 (N = 3) ami ebben a paraméterben meg lp"’;]ratm?terek modositasa vagy a helyi bellitott érték és
I Ta sllitott érté = . ehetséges. i . :
sp.,_“: Térolt bea’lhrtott gngk 3(N=3) | Integralasi id8 (G = 1 - 9) lett hatarozva. ” Automgatikus beallits az RSP 6sszegével. tr . Bemeneti sziird Ez a
sp4 Tarolt beallitott érték 4 (N = 3) Az "az id6, amely alatt a fEu ; - 0 Célzott beallitasi érték = paraméter arra hasznalhato,
A megjegyzett bedllitott értékek a kimenetet korrigaljuk  ugy, Ezzel a paraméterrel a tavoli beallitott érték hogy a mért értéket stabilizal-
miikédéshez elére beallitott értékek, a hogy = megismételitk az = rer G ki  relati szabalyozék ~ automatikus - 1 Célzott beallitasi érték = ja. Az ebben a paraméterben
A ,,hiit6é kimenet” relativ beallit funk be- L e - . Hh Artd 5
logikai bemeneten, a soros adatatvitelen aranyos mikodést. Percben erésitése (G =610 9). eallitasi funkcioja be- vagy tavoli beallitott érték + helyi bevitt értek meghatérozza a
vagy a billentyizeten keresztiil eléhivha- adjuk meg. Ez az a paraméter, amely !(Ikapci)so’lnitlo,-/-\f “Ok KI!(tzzlpgsol— beallitott érték digitélis sz(ir6 iddallandojat,
téak. Amikor ezen értékek valamelyikét td  Derivatividé (G =1-9) meghatérozza a hideg JTU :e” e:ralmazlterur?er?wlz I’érehsetg o ] amelygt a mért X értékre
eléhivjuk, egy kis kiegészitd kijelz6 a Az az id6, amely egy aranyos sav amplitadéjat a » ph p ib 5P-2 RSP ’Tartomapy - E,zt’ a has’znalun’l’c Ha a}dott egy
mutatja, hogy a bedllitott szamot egyszeres aranyos mikodés- meleghez képest: & fomentben. giréaknlzt:gtmzn;z\rl]glll( zsz:laltsc;tt :Jg(r;/ss‘fgzrgﬂ ;/ar:c;aznéibeens
elhivtak. nek szilkséges, hogy o e . . ° o
5L . Valtozasi arény a f6 bedllitott ugyanazt a szintet elérje, mint PbF =Pb/rcr FErr Afuzzy miikodési zéna tarto- tasara hasznaljuk (N = 1,2). (X-bfn) el fogia émi a
érték (SP) novelésére a D algoritmus. PbF = A hideg aranyos sav manya (G = 1-9) '1:0t es +,j-\008g0220t'tr|t'inek G?Zt/totgtL ,df’ lpz-tJtrameterben
A 6 bedllitott pont barmely (j kimenete, Y1 ,hideg” Ez a paraméter definidlia a \él eto te. Zo/ br értéke a jelzett tFiL id6 alatt.
értéke, amely nagyobb a korabbi F.int A fuzzy szazalékos intenzita- fuzzy algoritmus miikodési mzng\?a A ogzv:rr]ték di::l:: Az id6alland6 EF L hata srt
nal, ezen paraméterben megadott sa(G=1t09). Pb = A meleg aranyos sav zonajat, az aranyos sav ml’]gédést. apd az RSP-nek érték?: ando tF L hatasaame!
sebességgel fog valtozni. A A 8 szabdlyozé-kimenet két kimenete, Y1 ,meleg” %-aban. A zoéna optimalis Ho a2 SPr2 értekét
meredekség ~ szamjegy/percben szabalyzé-algoritmus ~ 6sszeg- értéket a kovetkezd keplettel kisgzmitsuk hasznaliuk az
van kifejezve. zésébol all, ezek a Fuzzy és a . o lehet kiszamolni. 13bbi képletet A
PID. Ez a paraméter megadja ~ t  Telies szeleput futasideje (G =5) FErr =4XxPh aabbriepietet 100%
_ ) L L azt, hogy mennyi legyen a fuzzy (VMD szaméra). Ez az az id6, _ RSP tartomany
5L. d Valtozasi arany a f6 beallitott algoritnusnak ~ a  PID-hez amely (mésodpercekben L (G=1.9 SPI2 = oy < 100 63,2% X
Aer:gkéS!Tl)’tctstokketnt?erel " viszonyitott szazalékos aranya. mérve)  megmutatia a (< Fuzzy derivativ (G =1-9).
. ,E ea ”I) kP°“bb arrEe){bg]_ A legtobb alkalmazasnal az szabalyzoszelep Utjat az alsé Ez a paraméter meghatar- A bemeneti tartomany a
9"19 €, amely kisebb a korabbi alapértelmezett 50% megfeleld. hatartol a felsé hatarig. Mivel ozza a szabalyozott legalacsonyabb bemeneti
nal, ezen parameterben megadott ez egy ,ebegé tipusu’ folyamat sebességét. A &rték (Sclo) és a legmaga- _ >
sebességgel fog valtozni. A A X . > (Sclo) gmag OlrE 1
meredeki% szgém'e Toerebon szabalyozé algoritmus, ez a megadésa,%-os arany/per- sabb bemeneti érték (Schi) i LT
S legy’p Lc Az Y1 kimenet peribdusideje paraméter alapvet6 a helyes c’-ben, és az optimalis érték kilsnbsége. Lasd az RSP
van iigjezve. =126.7) miikédéshez. a  kovetkez6  képlettel példat. ln5h Bemeneti eltolis Ez a
y@5F Az esemény kimenet (Y2) bedllitott ', 5 ’péréméter masodperc- szamolhatdé ki: Fdfr =4 x paraméter lehetévé teszi a
értéke ben van kifejezve, és a d4 A pozicionalas felbontasa Pl . a3 A tavoli bedllitott érték felhasznalonak, hogy
(I=1- 8). ) ) ) periédusidejét adja r‘neg 216 vagy a holttér (G = 5). Pb = Az aranyos sav alappontja (N=1,2) az Sclo megvaltoztassa a mért érték
yeHy Az esemény kimenet (Y2) hiszteré- ool (v1),  amely Ez a paraméter kifejezi a széazalékban kifejezve és Schl kozotti érték lehet. A leolvasésat. A paraméterbe
(zllse1 6 kimenetnek a Kitoltési mUkéqteté utjanak %—lét‘)ar] a ti = Integralasi id6 percben. b’evitt ér'té_k fqgja reprezen- bevitt érték a mért érték
=1-9 ) tényez8jét a PID + Fuzz szervémotor minimalis e téini a minimalis RSP-bevite- eltolasaként értelmezhets. A
A hiszterézis egy zéna, amelyen alggritmjusok hatérozzé?(/ mozgathatosagat. Az olyan  t5dn Mintavételiids (G=1-9) li jelet (OVdc vagy 4mA), beallitasok +/- 50 értékii lehet.
bellil a kimenet nem valtozik és meg. Példaul ha Y1=20% és utasitasok, amelyeket a Ez a paraméter meghataroz- tehat az indulasi pontot. ) Az Y2 biztonsagi llapota
fenntzfrtja a korabban feltétele- t.c.=30's, a bekapcsolt allapot szabalyoz6 algoritmus za a mintavételi idét, és 53498 (=1 - 8) 9 p
zett allapotot. Ahhoz, hogy a On =6 s és a kikapcsolt kisebbre szamol, mint a dy valtozik 1 és 30 masodperc Ha a mért érték iele hibds. az
kimenetben valtozast érjiink el, allapot Off = 24 sec.. paraméter altal megadott kozott. Az optimalis mintavé- . — X X .. s
az szikséges. ho a zonan P! srtek keriilnek véarehai £ e Tavoli Sclo=0 Y2 kimenet beallithato:
z ©9¢s, Nogy a zon Ha G=1 vagy 6, a kimeneti értek, nem kertinek végrehaj- teli idd fiigg a folyamat il Sch = 1200 -0 Nincs funkcio. A riasztasok
kival keriljon a mért érték. relé érintkezék a 16 és 17 tasra. sebességeétsl, amelyet 10Vde Sl =0 PR
Ennek a zénanak az amplitudéja szabalyozunk. Meghataroza e =50 normal miikddese.
a bedllitott skala amplitudé %-a. sorkapesok. . Pat.] Avisszajelzs potenciométer oo ohalyozunic. Teg ord =20 - 1 A kimenet Be (On)
Ha G=2 vagy 7, a logikai kalibracioja . allapotban tartva
fesziltségkimenet a 19(+) és Csak VMD szabalyozoknal ESdn =k x 60/ FFr - 2 A kimenet Ki (Off)
v 20(-) sorkapcsok. (G=5) pb =Aranyos sav a skala %-aban ‘ : allapotban tartva.
on te & Az Y1 hiité kimenet periédus Ez a kalibracié kerill végrehaj- kifejezve 0 200 a0 1200 X
ideje o tasra az AIM gomb megnyo- ti =Integralasi  idd  percben e | ) ) .
o (G=6-9ésM=<>3,<>6). mésakor. Ha a kijelzett érték kifejezve. Ez automatikusan 5343 Az Y3 biztonsagi dllapota
sesr Ez a paraméter masodperc- alland6 marad, akkor a kiszamitasra keriil auto-tune Tavoli (=1-8
beq ’dvar'ld .k.'IeJeg.ve’ és a VMD-szabalyozé szelep elérte esetén. jel celoe D cg :_ mért Tgek'ﬁr? rtn’bas, az
- periodusidejet adja meg az az alsé mikodési hatarat. Az 50 1 Engedi vagy tiltja a soros Scho= 1200 Imenet beallithato:
X PN (C v E o B : .
435F Az esemény kimenet (Y3) (Y1) hiitS kimenetnek, amely AMM gomb tjabb megnyoma- kommunikaciot (csak SX75+) a2 - sp 0 Nincs funkcis. A
beallitott értéke 't‘fme"ef_"fik F?ID +k"t:°'tes' sara a szabalyozé eltarolja a Addr A soros kommunikdcis 53 = 60D riasztésok normal mikédé-
(L=1to8)Lasd y2sp enyezojet a Fuzzy ,0%” poziciot és a szabalyozé - U se. )
4344 Az esemény kimenet (Y3) algoritmusok hatarozzak szelepet a maximalis felismerési cime (csak SX75+) '," 1 ft; kltmretnet Be (On)
hiszterézise meg. pozicidba viszi. Ha a kijelzett ~ 5Chbr A soros komunikacio allapotban tartva
(L=1t08)Lasd y2hy Pld. ha Y=-20% és tc2=30 érték allandé lesz, a VMD-sze- baud-rate-je (csak SX75+) 0 200 a0 1200 X -2 A kimenet Ki (Off)
sec., a Be allapot =6 sec. és a lep elérte a felsd hatérat SCPa A K AciS it Tavali bealitolt allapotban tartva.
Ki=24 sec.. . 5L Pd A soros komunikacié paritas- »‘—L

ellenérzése (csak SX75)
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